

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Еженедельное планёрное совещание провела мэр УКМО Тамара Климина, вышедшая из отпуска. Она отметила, что впервые за три года ей удалось хорошо отдохнуть, за что выразила благодарность всем работникам администрации. Мэр вручила Почётную грамоту Елене Литвиненко, заместителю начальника Финуправления, за добросовестный труд и в связи с её юбилеем.

Галина Метёкина, председатель комитета жилищной политики, сообщила, что на прошлой неделе состоялось заседание штаба по подготовке муниципалитетов к отопительному сезону, в среднем готовность оценивается в 13 процентов. Была озвучена ситуация в Верхнемарково, где в связи с отсутствием электроэнергии в течение пяти дней был введен режим ЧС. Сейчас, по словам выступавшей, Красноярской компанией там проводится проверка.

Была заслушана информация о работе административной комиссии за шесть месяцев текущего года. Составлено 114 протоколов, 35 из них с наложением штрафов на сумму 43 тысячи рублей. По городу, например, произошло значительное снижение поступивших протоколов, активизировались в этом отношении администрации Ручья и Подымахино.

Как отметила начальник Управления образования Ольга Зуева, в образовательных учреждениях проводятся плановые ремонтные работы. На областном слёте школьных лесничеств, состоявшемся в Братске, наша команда заняла первое место; призовые места завоевали и ребята из картино-клуба "Циклон". По просьбе мэра более подробно была озвучена информация, касающаяся набора учеников в профильный ИНК-класс. Там будут обучаться не только ребята из школы № 9, но и других школ города и лицея. На ремонт класса и его техническое оснащение ИНК выделено 3 млн. рублей.

Чрезвычайный - пятый класс пожарной опасности продолжает действовать на территории нашего района. В регионе действует запрет на пребывание граждан в лесах. На 2 июня действующими были 25 пожаров на общей площади 3 282,8 га: по шесть возгораний в Усть-Илимском и Усть-Кутском районах, четыре - в Братском, по два - в Жигаловском, Киренском и Усть-Удинском районах, по одному - в Куйтунском, Нижнеилимском и Нижнеудинском районах.

Накануне состоялись праздники, посвященные Дню молодежи и Дню речника. В Ручье прошёл День посёлка. Как сообщила начальник Управления культуры, спорта и молодёжной политики Наталья Носкова, в Усть-Кут с балетом приезжают артисты Иркутского музыкального театра. Концерт пройдёт бесплатно на курорте.

В штатном режиме работают районная больница, СОЦ. Стражами порядка зарегистрировано 23 преступления, 13 из которых раскрыты по горячим следам.

В заключение Тамара Климина объявила о том, что будет принимать участие в выборах депутатов ЗС Иркутской области, о чём, по её словам, "попросили очень хорошие люди".

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

"Единство" призвало к единению



Объединяясь, народ, пока не поздно...



Николай Белов

ков образования, политические партии: ЛДПР и КПРФ; Центр гражданского содействия - и просто люди, которым небезразлично будущее.

Высказаться можно было каждому. Говорили о том, что только общими усилиями можно что-то сделать; что члены Иркутского обкома Коммунистической партии и областного Совета ветеранов тоже собирают подписи против узаконенной схемы ограничения населения; что повышение НДС коснётся каждого конкретного покупателя; что подобные действия правительства совершаются с нашего молчаливого согласия ("Как мы допустили всё это?").

- Мы живём практически в нищете, но снова повышаются цены на ЖКУ, проезд в автобусах. И как нам жить дальше? - вопрошала женщина. - Начальство получает миллионы, миллиарды ворует. Посмотрите, сколько людей умирает, не дожив до пенсионного возраста, а его ещё предлагают повысить. Хватит терпеть всё это. Не надо молчать и собираться вот такими малочисленными группами, как сегодня. Остальных, что, всё устраивает?

Ещё одна молодая женщина очень эмоционально говорила о том, что её маме 66 лет и она лежачая больная, а отец умер в 57 лет. Она призывала всех к активности, к выражению своей позиции против грабительских цен и повышения пенсионного возраста. Ещё одна

группа пришла с плакатами: "Требуем снижения цен на бензин!". 10 июня состоялся автопробег по улицам Усть-Кута, посвящённый этой теме.

Итогом состоявшегося митинга стало подписание резолюции против повышения пенсионного возраста, цен на топливо и роста НДС. Подписные листы будут направлены в Правительство РФ и Госдуму. Николай Белов предложил собраться ещё раз, чтобы акция действительно получилась массовой, а также проводить одиночные пикеты, которые не нужно согласовывать с администрацией.

Скоро мы снова будем голосовать: сначала выбирать депутатов районной Думы, потом - депутатов ЗС Иркутской области. Интересно, понимает ли правительство господина Медведева, что крупно подставил своих же соратников по партии "ЕР", которые баллотируются в ЗС?

Пока каждый совершенолетний россиянин не поймёт, что его голос что-то значит, и не начнет ходить на выборы; пока чиновники и депутаты всех уровней власти, руководители крупных предприятий и организаций не начнут получать заработную плату, хотя бы немного соразмерную с зарплатами и пенсиями простого народа, вряд ли что-то в нашей стране изменится. Как говорится, сырый голодного не разумеет...

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА.
Фото автора



Все, кто против грабительских цен и повышения пенсионного возраста, поставили свои подписи

Примите поздравления!

Уважаемые жители Иркутской области!

Примите самые искренние и теплые поздравления со Всероссийским днем семьи, любви и верности!

Десятый год подряд современная Россия отмечает этот замечательный праздник, посвященный покровителям семьи Петру и Февронии Муромским, чей брак стал образцом крепких семейных отношений, нравственности, чистоты, преданности и верности друг другу.

Сохранение тепла семейного очага требует ежедневных усилий, труда, терпения и ответственности каждого члена семьи. Непросто даются досуг и уют в доме. Поэтому создание в нашем регионе благоприятных условий для семейной жизни является приоритетной задачей Правительства Иркутской области. Особое внимание уделяется демографической политике, социальной защите материнства и детства. Вводятся новые меры поддержки многодетным семьям. Расширяется поддержка семей, в которых воспитываются сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

От души желаю всем жителям Иркутской области крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия! Пусть в ваших домах царят любовь, гармония, взаимопонимание, пусть все задуманное воплощается в жизнь.

С.Г.ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

"ИНК-Класс" в Усть-Куте

25 усть-кутских девятиклассников прошли конкурсный отбор в профильный "ИНК-Класс", который начнет свою работу с 1 сентября на базе общеобразовательной школы № 9.

Иркутская нефтяная компания в 2018 году приступила к масштабной работе по подготовке специалистов для нефтегазовой отрасли по системе «школа-вуз-компания». Этот подход был выбран как один из лучших в мировой практике, а его первым этапом стало создание "ИНК-Класса".

На первое родительское собрание, которое состоялось в середине июня, пришли около 60 человек, многие были с детьми, задавали массу вопросов: о востребованных специальностях, вахтовом методе работы, планах компании по расширению производства, количестве часов профильных предметов и др. С 20 по 25 июня принимались документы от желающих попасть в "ИНК-класс", а окончательное решение по кандидатам вынесла специальная комиссия 28 июня.

Документы для зачисления в профильный класс подал 41 человек – выпускники девятых классов из шести общеобразовательных школ и городского лицея. Одним из ключевых критериев отбора был средний балл аттестата – он должен составлять от 4 до 5. Кроме этого, претенденты представили на рассмотрение комиссии свои портфолио. Практически все ребята являются постоянными участниками различных олимпиад и конференций, имеют достижения в творчестве, спорте и общественной жизни, регулярно принимают участие во всевозможных городских и районных мероприятиях.

Прошедшие отбор в "ИНК-Класс" на протяжении двух лет смогут углубленно изучать физику, химию, математику и информатику, посещать дополнительные курсы по подготовке к ЕГЭ. Лекции для них наряду со школьными учителями будут читать преподаватели Иркутского национального исследовательского технического университета (ИрНИТУ), ребята получат возможность участвовать в специальных профориентационных конкурсах, олимпиадах и тренингах, корпоративных мероприятиях компаний, ездить с экскурсиями на производственные объекты. В выпускном классе планируется ввести зачетно-рейтинговую систему: школьники будут зарабатывать «баррели», а лучшие по итогам внутреннего соревнования получат грант.

Обучение в профильном классе для учеников будет абсолютно бесплатным – все расходы берет на себя ИНК, в том числе по оборудованию помещения, где будут проходить занятия. Те из выпускников, кто после окончания школы решат связать свою жизнь с нефтегазовой отраслью, будут иметь преимущества перед другими претендентами при заключении с компанией договоров на целевое обучение.